11Iro

HWmsa: Muxaun
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 23.12.2009 01:20:39

dopmupoBaHus 3aK/TI0YeHHs1 Bpada: 24.12.2009 22:21:29

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/122510/answer/122574




1. InuTeNnbHOCTH IOIOBOTO akTa 8-15 MUHYT - 3T0 HOpMa. 2. 9TO HEe UMIIOTEHLIUS - ITO
pedpaKkTepHLIH IePHO ITOCTIe TI0JIOBOT0 aKTa. ITO HOpMa.



